

促进大气环境质量持续改善

我市严查柴油货车超标排放

晚报讯 为深入打好柴油货车污染治理攻坚战,促进我市大气环境质量持续改善,28日至29日,市生态环境监控中心联合市公安局交警、交通等部门围绕大气监测国控站点周边重点路段、重点企业开展柴油货车尾气路检路查和非道路移动机械监督抽测。

路检路查现场,具有尾气检测资质的第三方检测人员使用便携式不透光烟度计,按照《柴油车污染物排放限值及测量方法》(GB3847-2018)随机对过往的柴油货车进行尾气不透光烟度值检测,并当场出具带有CMA标志的检测报告。现场共抽测21辆柴油货车,其中1辆不合格。对抽测超标的车辆,当场责令车主10个工作日内到机动车排放检验机构进行强制检验,复检合格后方能上路行驶。同时,对超标车辆溯源其上周期排放检验机构,倒查检测过程是否规范,严厉打击违规检测行为。

崇川区某物流园区内,检测人员按照《非道路移动柴油机械排气烟度限值及测量方法》(GB36886-2018)对园区内非道路移动机械开展监督抽测。现场共随机检测11辆叉车和装卸搬运机械,均合格。

今年以来,市、县两级生态环境部门已累计对2000余辆柴油货车、500余台非道路移动机械进行监督抽测。下达超标车辆整改通知书100余份,对5辆监督抽测超标的非道路移动机械进行立案查处。

下一步,市生态环境监控中心将结合秋季空气质量异常管控,在重点路段、重点用车单位加大柴油货车、非道路移动机械监督抽测力度。同时,利用机动车尾气遥感监测、检验机构联网数据核查等科技手段,强化对超标车辆监管,严厉打击车辆超标上路行驶等违法行为,扎实做好全市机动车排气污染防治工作。

记者彭军君

模拟台风来袭树木倒伏

市县公路联合应急演练举行



演练现场。

晚报讯 26日下午,南通市县公路联合应急演练在S222线5K+200m处举行,演练模拟在公路上发生路树倒伏及公路路肩严重塌方的场景,检验市县公路部门联合进行应急救援和应急处置的能力。

当天下午2时30分,如东公路巡查人员巡查至S222线5K+200m处,发现因受台风暴雨的影响,两棵树木突然倒伏倾压在正常行驶的汽车上,且该处路肩严重塌方,严重影响了车辆与行人通行安全。巡查人员立即使用手机应急平台向分中心值班室汇报,接到报告后,上级公路部门要求巡查组做好现场保障工作,并利用应急平台向市公路中心、市路网分中心、市公路应急处置分中心进行汇报。

演习现场立即启动三级专项应急预案,市公路应急分中心立即安排抢险人员、机械赶赴如东,协同开展应急抢险救援。如东分

中心接到命令后立即向如东县交警大队等部门通报,及时通知养护企业如东交通建设工程有限公司安排应急抢险队伍赶赴现场进行应急处置。应急队伍根据现场实际情况,分成两组人马,迅速摆放锥形标、安全标志、拉起了百米警戒线,封闭了事故的半幅路面,紧张有序地装沙袋、打桩,对水毁路段进行了及时抢修,同时,割锯清理倒伏树木,救出受困车辆。经过不到2小时的时间,险情及时排除,公路恢复了安全畅通,演练取得了圆满成功。

本次演练共出动机械车辆12辆、无人机2架、参演人员40余人。通过演练,检验了应急预案的实用性及应急机制的科学性、合理性,切实增强了市县联动处置突发事件的应急能力,打造技术过硬的应急救援队伍,确保在遇到突发性公路灾害时拉得出、打得响。

记者彭军君 通讯员李陈



中考的成绩谈不上优秀,比自己的预想还是低了一些。随着时间一天天流逝,我做出了人生中一个重大决定——放弃复读转而报考南通体卫卫生学校。

时间过得飞快,转眼就到了学校开学的日子。父母陪伴着我踏

入校园,看到同学们脸上洋溢的笑容,仿佛让我忘却了自己曾是一个见血就瑟瑟发抖的小姑娘。学校为我们新生举办了热烈的欢迎仪式,让我印象深刻的便是校长在仪式上发表的一段讲话:你们已经不再是父母眼中永远长不大的孩子了,作为一名未来的护士,要勇于承担起对每一名患者应尽的责任,这才是成长的意义。

开学的第一节课,在班主任单老师的热情引导下,我见到了今后和我朝夕相处的同学们。我们班清一色全是女生,于我而言真是又惊又喜。惊的是从小到大第一次班集体竟然全是女生,这

该多神奇啊!喜的是大家都那么的和善,有着共同的语言和聊不完的话题。

第一次上解剖课时,进入教室看到大大小小的瓶瓶罐罐里装满了一个个不可名状的物体,让我有了打退堂鼓的心思,后排的座位成了大家争抢的“风水宝地”。随着上课铃声响起,一个老头子急匆匆地走了进来,不同于其他老师第一次上课首先让大家进行自我介绍,他首先介绍了自己姓陈之后,第一句话便问大家为什么要选择学习护理专业。大家一瞬间不知该如何回答,他缓慢地说,大家面前的瓶瓶罐罐里

装着的都是生前活泼健康的生命,各种各样的原因让他们选择为医学事业奉献,这样的离开对于他们来说宛如人生又重新获得了新生,所以希望大家不要抱着恐惧来学习这门课程,应抱着对每个器官背后的生命敬意之心,这样才可以学好这门课程,担负起面对以后形形色色患者的责任。

上学期间的欢声笑语慢慢过去,曾经上学的教室也不复存在,可是校门口的小池塘却在我的记忆里难以抹去。面对有时因误会产生了不满情绪的患者,我明白他们就像是小池塘里的鱼儿,而我们

护士的热情就像是雨水,只有我们充满热情,才可以让受到病痛折磨的患者宛如初生的鱼儿,融入雨水之中化解误会与矛盾。

卫校的时光短暂却充满意义,这其中有关爱也有难过,但只有通过这样的磨砺,我们才能成为一名独当一面的护士,这便是卫校时光赠予我成长的礼物。

南通市第六人民医院 曹静

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)

我市蔬菜价格“涨多跌少” 日供量稳定在1500~1600吨

晚报讯 初秋的气温依然不降,容易带来秋燥,市民食谱中普遍增添了蔬菜水果。昨天,记者从通农物流获悉,上周通农物流蔬菜平均批发价3.65元/公斤,整体价格仍处在高位,市场日供量稳定在1500~1600吨。目前市场上水果销售行情趋于稳定,多数夏令水果销售进入尾声。

与前一周相比,被监测的30个蔬菜品种中,12种蔬菜价格上涨、10种蔬菜价格下降、8种蔬菜价格持平。通农物流蔬菜区负责人吕剑介绍,立秋之后,盛夏余热未散,加上时不时的下雨天气,导致蔬菜产量减少,这也是蔬菜价格上涨的主要原因。小青菜、文蛤菜、鸡毛菜、茼蒿菜等叶菜受气温影响价格继续上涨,涨幅分别在25%、8.9%、59.94%、9.09%。丝瓜、黄瓜、茄子等因本地供货量偏紧,价格涨幅明显;甘蓝市场来货量减少,价格

也上涨了43.26%。从市民选购品种看,去秋燥多吃莲藕、茭白、百合、山药等白色蔬菜。

此外,产地为河北、宁夏、山西、兰州、内蒙古等地的大白菜、西红柿、青椒、尖椒、有机花菜、西兰花等稳步增量上市,西红柿价格较前一周基本持平,青椒价格上涨9.04%、尖椒下跌3%,有机花菜、西兰花分别上涨9.4%、1.3%。“随着疫情形势持续向好,蔬菜需求量会上升,蔬菜行情将有所改善。”吕剑透露。

立秋后,西瓜销售开始走下坡路,目前西瓜交易以东北瓜和宁夏瓜为主,葡萄销售占据主要地位,新苹果陆续上市,低价对老苹果造成一定冲击,以丰水和秋月为主的新梨也开始上市,柚子也崭露头角。总体而言,水果销售处于新旧交替阶段。

记者严春花 通讯员何岸芷 康倪

慷慨解囊暖人心 乡村医生坚持助学21载

晚报讯 开学前夕,海门区正余镇河岸村留守儿童王晓依(化名)小朋友收到了江苏好人、正余镇卫生院医生吴智勇送来的课外书籍和学习用品。

按照惯例,每到开学季,吴智勇总要忙碌一阵子,看望多名结对学生,今年也不例外。

吴智勇在南通市慈善总会设立了自己的小额爱心基金“智慧基金”,每年“医师节”当天,他都会往里面注入钱款,这已成为他的习惯。今年,吴智勇通过微信联系上南通市慈善总会的夏丽梅主任,拜托她帮忙往“智慧基金”注入819元善款,用于资助贫困学子。

22日中午,吴智勇骑着电瓶车,一家家地看望留守儿童,送上学习用品的同时,还详细了解了孩子们的学习成绩,鼓励她们在新学期更上一层楼。

27日,吴智勇向江苏省慈善总会“轮椅上的羽翼”项目捐助219元。据悉,这位乡村医生已坚持助学21载。每逢过节,他更是远近兼顾,为外省市的贫困生汇去钱款,登门看望本地的贫困学生,他是贫困生心目中的“吴爸爸”。21个春秋,吴智勇在这条助学道路上付出了很多,他说,人就是要做点自己喜欢的事,一个党员更应如此。

记者陈静 通讯员张陆翔

一盏“小橘灯”照亮学习路 外来务工人员子女收到开学礼物

晚报讯 “有了这盏灯,我终于能在明亮的环境里写作业了。”按下开关,小小书桌上的护眼灯发出柔和的光,住在简陋过渡房里的三年级学生欣怡露出灿烂的笑容。昨天,12名外来务工人员子女获得来自崇川经济开发区青龙桥社区的开学礼物——护眼灯。

几天前,社区工作人员在过渡房片区开展文明城市长效管理集中走访时发现,三年级的欣怡和五年级的姐姐正在家写作业,父母都还未下班。姐妹俩共用一张小书桌,房

间里只有一盏日光灯,小姐妹就在这样昏暗的环境下学习、写作业。网格员了解到,类似的家庭还有十余户,由于经济条件有限,孩子们连张书桌都没有,长期在这样的环境学习,对孩子的视力也有影响。

正值开学季,青龙桥社区决定开展“一盏‘小橘灯’点亮学习路”主题活动,给过渡房的外来务工人员子女送上了开学前的礼物,为他们创造一个明亮的学习环境。

记者袁晓婕 通讯员何佳楠

成长的礼物

入校园,看到同学们脸上洋溢的笑容,仿佛让我忘却了自己曾是一个见血就瑟瑟发抖的小姑娘。学校为我们新生举办了热烈的欢迎仪式,让我印象深刻的便是校长在仪式上发表的一段讲话:你们已经不再是父母眼中永远长不大的孩子了,作为一名未来的护士,要勇于承担起对每一名患者应尽的责任,这才是成长的意义。

开学的第一节课,在班主任单老师的热情引导下,我见到了今后和我朝夕相处的同学们。我们班清一色全是女生,于我而言真是又惊又喜。惊的是从小到大第一次班集体竟然全是女生,这

该多神奇啊!喜的是大家都那么的和善,有着共同的语言和聊不完的话题。

第一次上解剖课时,进入教室看到大大小小的瓶瓶罐罐里装满了一个个不可名状的物体,让我有了打退堂鼓的心思,后排的座位成了大家争抢的“风水宝地”。随着上课铃声响起,一个老头子急匆匆地走了进来,不同于其他老师第一次上课首先让大家进行自我介绍,他首先介绍了自己姓陈之后,第一句话便问大家为什么要选择学习护理专业。大家一瞬间不知该如何回答,他缓慢地说,大家面前的瓶瓶罐罐里